

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS-UFT**  
**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO 2010.1**  
**EDITAL Nº 028 DE 15 DE MARÇO DE 2010 - RETIFICAÇÃO**

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT, no uso de suas atribuições, nos termos da Lei n. 8.745/93, torna pública a **retificação** do Edital nº 025 de 10 de março de 2010, conforme discriminação a seguir:

**1. Onde se lê:**

“2.4. O prazo limite para entrega de documentos nos endereços do item 2.1 será dia **12 de março de 2010.**”

**2. Leia-se:**

“2.4. O prazo limite para entrega de documentos nos endereços do item 2.1 será dia **15 de março de 2010.**”

**3. Permanecem inalterados os demais itens do edital.**

*Alan Barbiero*  
*Reitor*